

记录信阳 展示信阳 传播信阳

“豫风楚韵 红城茶乡——全国网络名人信阳行”网络主题宣传活动启动

信阳消息(记者 张方志)金风送爽,硕果飘香。在这美好的季节里,6日上午,庆祝中华人民共和国成立70周年“豫风楚韵 红城茶乡——全国网络名人信阳行”网络主题宣传活动启动仪式在鄂豫皖纪念馆举行。省委常委、政法委书记孙同占,市委常委、宣传部长曹新博等出席启动仪式。

蔡新明希望这次活动借助网络的影响力,向广大网民直播信阳丰富的历史文化和迷人的自然风光,宣传信阳改革开放的创新举措,展示老区人民砥砺奋进、奋发有为的精神面貌,共同讲好出彩河南故事。希

望大家深入基层一线,挖掘河南正能量,传播河南好事例,为河南发展凝聚力量,营造良好氛围。

曹新博希望大家利用机会,亲身感受信阳干部群众奋力争先的拼搏精神和经济社会发展发展的强劲态势,全方位体验信阳如诗如画的自然风光、积淀深厚的历史文化和激荡灵魂的红色基因,以优美的笔触和闪亮的镜头、独特的视角记录信阳、展示信阳、传播信阳,为信阳多鼓劲、多造势、多点赞。

仪式最后,孙同占宣布活动正式启动,并向网络名人采风团代表授旗。

启动仪式结束后,网络名人们到鄂豫皖革命纪念馆展馆内进行参观。当天,他们还走进浉河港镇开启茶旅体验之行,前往明港镇新集村领略信阳农村的美丽风光,深入平桥区中山古镇感受信阳的厚重历史。据了解,在接下来的几天内,网络名人们还将赶赴罗山、光山、新县、商城等县区进行采风,深入城市乡村,记录红绿相间的大美信阳,感受豫风楚韵的独特魅力,体验新中国成立70周年以来信阳取得的巨大发展成果和变化,亲身感受和报道信阳谱写新时代中国特色社会主义新篇章的实际行动、实践成效和良好风貌。

曹新博在督导全国文明城市创建工作指出

压实责任 全力推进

信阳消息(记者 吴楠)9月5日下午,市委常委、宣传部长曹新博带领市创建办负责同志到浉河区、平桥区检查督导全国文明城市创建工作,相关单位负责同志陪同检查。

曹新博一行先后前往浉河区双龙农贸市场、东关农贸市场、金杯农贸市场和平桥区兴隆街、古井街、信啤小区、南一胡同等地,了解创建工作进展情况,并针对具体问题提出整改意见。

在浉河区金龙农贸市场,曹新博仔细查看市场建设进度。曹新博指出,双龙农贸市场是我市引入社会资本建设市场的典范,要求相关单位要压实责任,抓紧工期,全力推进市场建设,高标准

将市场打造成为信阳市乃至豫南地区一流的农贸市场;在东关农贸市场、金杯农贸市场,曹新博认真查看两个农贸市场内外环境、摊位秩序等情况,要求做好改造提升工作;在平桥区兴隆街、古井街,曹新博查看了道路改造情况,要求做好电线入地,街道改造要与街景环境相融;在信啤小区、南一胡同,曹新博亲切与群众交谈,得知他们为焕然一新的生活环境点赞时,曹新博勉励大家要共同出力,爱护好、管理好现在的环境。曹新博指出,文明城市创建事关全市人民群众生活质量和幸福指数,要认真做好惠民实事,让文明创建深入人心,获得广大群众的积极支持和广泛参与。



重点项目进行时

“今天上午,我们将全部完成桥面的铺装。”6日上午,肖家河桥桥面沥青铺装现场,一位施工负责人告诉记者。当时,工人们正在进行肖家河桥最后一道大的工序——铺柏油。这位负责人说,铺完柏油,肖家河桥不久便会具备通行条件。本报记者 张方志 摄

“不忘初心 牢记使命——庆祝新中国成立70周年”县区系列第二场新闻发布会举行

回眸淮滨发展成就 展望临港强县未来

信阳消息(记者 周涛)9月6日,市政府新闻办“不忘初心 牢记使命——庆祝新中国成立70周年”县区系列第二场新闻发布会举行。此次发布会以“精彩淮滨 添彩中原”为主题,介绍了新中国成立70周年以来淮滨县的发展成就。

发布会上,淮滨县委副书记、县长梁超介绍,新中国成立以来70周年,淮滨县深化全面改革,加快对外开放,经济社会各项事业实现历史性飞跃。生产总值从1952年的

2169万元,增长到2018年的186.33亿元,人均生产总值由66元增长到32355元,财政收入由1953年263.4万元增长到6.76亿元。

梁超说,近年来,淮滨县坚持以脱贫攻坚为统揽,以打好“四张牌”为遵循,以“让中原更加出彩”为使命,紧紧围绕“滨淮福地·临港强县”奋斗目标和“一城一区三基地”发展战略,在拼搏奋进中积极出彩,综合实力持续攀升,工业发展高歌猛进,脱贫攻坚步步为营,民生

福祉不断改善,对外形象显著提升,谱写了精彩淮滨新篇章,展现了添彩中原新作为。

港城淮滨起宏图,生态福地梦成真。梁超表示,站在新中国成立70周年、建县67周年历史交汇点上,淮滨一路辉煌,一路精彩;眺望未来,淮滨方向更明、信心更足。

发布会上,淮滨县其他负责同志还就“高质量脱贫”“百城建设提质工程”“淮滨临港经济区”等相关问题,答记者问。

本报记者 周涛

抗旱打井解民忧

“感谢政府,为我们解了燃眉之急……”9月5日上午,看着白花的水流进自家田地,站在井边的明港镇杨楼村村民张国胜激动不已。

入夏以来,全市受降雨偏少且持续高温,明港镇8万余亩农田正遭受干旱威胁,部分地区旱情严重。今年7月,明港镇降水量较往年同期减少50%,导致明港镇大部分库塘水量见底。

据明港镇农业部门介绍,如不能及时灌溉,水稻将造成大面积减产。然而,之前的灌溉设施早已年久失修,无法使用,这成为村民们的“挠头事儿”。

旱情就是险情。连日来,明港镇党委主要负责人带头深入一线想法子、找路子,及

时组织召开了党员代表、村民代表大会共同研究部署抗旱工作,出台科学抗旱方案,各村充分利用渠、井、塘等水资源,组织群众开动一切水利设施投入抗旱灌溉。

“眼看粮食减产,我们要打井保障农业”“先保证粮食灌溉,再解决生活用水”……一时间,群策群力,经过20多天的努力,杨楼村大张乡深水井已投入使用,出资14万元为尚河村南杨村民组打的一口150米深井,目前正在抽水管安装阶段。针对水资源匮乏的村落,明港镇政府大力开展多打井、打深井的方法,以期解决村民的饮水和灌溉问题。

“现在24小时抽水灌溉,庄稼有了希望,我们也有了盼头。”明港镇尚河村村民杨大爷由衷地告诉记者,政府帮扶帮到了村民的心坎上。

记者在基层